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HaxoxneHue 3aKkoHa pacnpe/esieHus1 N0 NpousBoasiieid GyHKIHA

3anaua. 3amana npousBoasias QyHKIHs BeposTHocTeld p(t) = t(pt + q)™. Haiitu psa u

(GYHKIHIO pacIipe/iesieHIs] COOTBETCTBYIOIIEH CITydaifHON BEJIMUMHBI.

Pemenue.

[To ompenenenwuto, mpou3BoasIas GyHKIUS BEPOSATHOCTEH
[ee)

PO =MEH) = ) PX=x)-t*

Ha ocHoBe ipon3BosIieii (GYHKIIUN OJTHO3HAYHO OIPEIeIIeTCs pacipe/eicHre CIyJaiHo

BETTUYHHEI:
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P(X=3) = ETh Fp( )‘ = 5(371(71 - Dp*q"?) = — p*q"?
Paccyxnas nanee ananorudo, nonquM
k
Wp(t) =kn(n—1)..(n—k + 2)p*(pt + g)" **1 +
+nn—-1Dn—-2)..(n—k + Dp*t(pt + g)™°*
1 d3 1
PX =) =7 dt3p() =k —1) .. (n -k +2)p* g =
=0
_ _nh-1..(n-k+2) pk 1 n-k+1 _ n! pk-lgn—k+1 —
(k—1)! S (k=-D!'(n—k+1)!
=Ck1.pk-lgnktl k=1,2,..,n
Wrak, psan pacupeneneHus 3alaHHON CIIy4yallHOM BEeJIMUYMHBI UMEET BU/T
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OYHKIMS paclpeesIeHUs I0JIyYeHHOM ciIyyailHOW BEJTMYMHBIL!
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F(x)=PX <x) =X
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0, x<1
q", 1<x<2
q" (np + q), 2<x<3
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1-p", n<x<n+1
1, x>n+1



